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Detektyw Bajtocy pracuje w jednostce cyberkryminalnej przestepczosci. Od niedawna przydzielono mu zadanie
$ledzenia pewnej mafii. Dotychczas udalo mu si¢ przechwyci¢ kilka wiadomosci, jednak zadna z nich nie miala
zbyt wiele sensu. W mig zorientowal sie, ze musza by¢ zaszyfrowane. Ze znanych tylko jemu zrédel zdobytl liste
par liter, oznaczajacych, ze pierwsza litera z pary moze sie zamienia¢ na druga podczas odkodowywania.

Bajtocy ma teraz podejrzenia, ze niektore stowa z wiadomosci moga oznaczaé jakis wyraz. Nie ma jednak
pewnosci, czy nigdzie si¢ nie pomylil. Poprosil wiec Ciebie o potwierdzenie, czy za pomoca pewnej liczby (by¢
moze zerowej) zamian liter na zasadach zgodnych ze zdobyta lista, da sie uzyskaé z zakodowanego slowa inny
wyraz, ktéry Bajtocy podejrzewa o bycie prawidtowym.

Wejscie
Pierwszy wiersz wejécia zawiera dwie liczby catkowite n oraz ¢ (1 < n,q < 1000) oddzielone spacja, oznaczajace
liczbe par liter oraz liczbe par sléw, o ktorych sprawdzenie Bajtocy Ci¢ poprosil.

Kazdy z kolejnych n wierszy zawiera po dwie male litery alfabetu angielskiego (’a’ - ’z’) oznaczajace, ze z
pierwszej litery podczas odkodowywania moze powsta¢ druga. Kazda uporzadkowana para liter moze pojawié
sie na wejsciu co najwyzej raz.

W kolejnych g wierszach znajduja sie po dwa stowa w oraz u, dla ktérych powinienes sprawdzié, czy da sie
przeksztalci¢ w do u. Kazde ze sléw ma miedzy 1 a 250 znakéw dlugosci.

Wyjscie

Na wyjsciu powiniene$ wypisaé¢ q wierszy. Dla kazdej pary stéw wypisz TAK, jesli stowo w da sie przeksztalcié¢
do stowa wu, w przeciwnym wypadku wypisz NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 5 TAK
ab NIE
tr TAK
tn TAK
rl NIE
ai
ke
tak nie
trudne bardzo
tarka rireb
kotek kolee
fajne zadanie
Podzadanie | Warunki Liczba punktéow
1 Wszystkie stowa na wejsciu sa jednoliterowe 20
2 Jedli na wejsciu pojawia sie para liter a b, to pojawia sie 20
réwniez para b a
3 Suma dtugosci wszystkich sléw na wejsciu nie przekracza 20
2000 (sa to inne testy niz w podzadaniu 1)
4 Brak dodatkowych warunkéw 40

v.1.00 1/1 Tajna wiadomosé



